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(Sutaz sa konala v stredu 7. aprila 2010.)

1. Kremienok a Chocholusik nasli debnicku s pokladom. Kazdy z nich si nabral do
jedného vrecka strieborné mince a do druhého vrecka zlaté mince. Kremienok mal
na pravom vrecku dieru a cestou polovicu zlatiek stratil. Chocholtusik mal dieru na
lavom vrecku a cestou domov stratil polovicu strieborniakov. Doma venoval Chocho-
lasik tretinu svojich zlatiek Kremienkovi a Kremienok stvrtinu svojich strieborniakov
Chocholusikovi. Kazdy potom mal presne 12 zlatiek a 18 strieborniakov. Kolko zlatiek
a kolko strieborniakov si vzal kazdy z nich z ndjdeného pokladu? (M. Dillingerova)

2. Na tabuli st napisané tri prirodzené c¢isla x, y, z. Urc¢i ktoré, ak vies, ze stiCasne
plati:

x je z nich najvicsie,

najmensi spolo¢ny nasobok ¢isel x a y je 200,

najmensi spoloény nasobok cisel y a z je 300,

najmensi spolo¢ny néasobok ¢isel x a z je 120. (L. Simiinek)

3. Pravidelna Sestcipa hviezda ABCDEFGHIJK L so stredom S, zndzornend na obr. 1,
vznikla zjednotenim dvoch rovnostrannych trojuholnikov, z ktorych kazdy mal obsah
72 cm?. Vypoéitaj obsah stvoruholnika ABCF. (S. Bednérova)




